

## REGULAMENTUL OFICIAL AL TOMBOLEI "Compexit Auto Show " 05-06 octombrie 2024

### 1. ORGANIZATORUL

Tombola "Compexit Auto Show " este organizata de Compexit Trading SRL, (numită în continuare "Compexit" sau "Organizatorul"), cu sediul social în Cluj-Napoca, Calea Turzii 223, jud Cluj, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Cluj, J12/2511/1995, CUI RO8008913, cont IBAN RO96BTRL01301202900664XX deschis la Banca Banca Transilvania Cluj, reprezentată legal de Sorin Niste, in calitate de director executiv, companie inregistrata in evidentele Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Tombola denumita in continuare "Compexit Auto Show " sau "Tombola", se va desfășura conform prezentului Regulament, ale cărui prevederi sunt obligatorii pentru toți participanții. Regulamentul oficial în cauză este întocmit și comunicat public conform legislației aplicabile în România.

Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica si/sau de a intrerupe Tombola in orice moment, anuntand in sa publicul in prealabil, prin folosirea oricaror mijloace de comunicare.

### 2. LOCUL DE DESFĂȘURARE AL TOMBOLEI

Tombola "Compexit Auto Show " este organizata și se desfășoară pe Platoul Cluj Arena, Aleea Stadionului 2.

Tombola "Compexit Auto Show" se desfășoara si prin intermediul postului de radio local Radio Impuls.

Tombola se adreseaza participantilor la eveniment, care fac test drive cu unul dintre modelele SKODA, SEAT, CUPRA, GEELY in cadrul evenimentului, completeaza talonul de tombola si il introduc in urnele special amenajate.

### 3. PERIOADA DE DESFĂȘURARE AL TOMBOLEI

Tombola se desfășoară în perioada 05-06 octombrie 2024, inclusiv.

### 4. ÎNSCRIEREA

Tombola "Compexit Auto Show " are ca scop stimularea vanzarilor si cresterea bazei de date a clientilor. Participarea este gratuita si nu este conditionata de plata vreunei taxe sau comision de participare. Participantii vor completa un talon de tombola pe care il vor insera in cutiile special amenajate.

Prin înscrierea la concurs, participantii sau reprezentantii legali al acestora garantează că au vârsta minimă împlinită de 18 ani și că o pot dovedi ulterior cu acte.

Un participant poate fi descalificat (prin opțiunea de ștergere a informațiilor publicate de utilizator) în orice moment, dacă organizatorul observă orice fel de comportament considerat nepotrivit cu Tombola și prezentul regulament. Organizatorul consideră înscrierea la concurs ca o acceptare implicită a acestui regulament și consideră orice date cu privire la participant adevărate și corecte.

În cazul descoperirii oricăror neconcordanțe referitoare la cele de mai sus, Organizatorul nu va considera respectiva participare validă.

## 5. REGULILE TOMBOLEI

La tombola descrisa prin prezentul Regulament pot participa persoanele care s-au înscris la concurs prin completarea talonului, după efectuarea unui test drive cu unul dintre modelele destinate acestui scop.

Nu se pot înscrie la concurs membrii echipei de organizare, soții/soțiile, rudele și afiniile acestora până la gradul II de rudenie inclusiv, precum și salariații companiei Compexit Trading.

Participanții pot castiga unul din premiile descrise la Cap. 8.

Pentru fiecare din premiile puse în joc, va fi desemnat câte un singur câștigător, în urma extragerii taloanelor, dacă s-a înscris în tombola conform art 4 din prezentul regulament. Castigatorul fiecărui premiu va fi contactat în privat iar lista tuturor castigatorilor va fi afișată pe site-ul [www.compexit.ro](http://www.compexit.ro).

## 6. DREPTUL DE PARTICIPARE

Poate participa la acest concurs orice persoană fizică care are vârsta minimă împlinită de 18 ani, indiferent de sex, naționalitate sau religie. Prin excepție de la acestea, nu pot participa la concurs membrii echipei organizatoare, precum și soțul/sotia și rudele de gradul I și II ale acestora, precum și salariații companiilor Compexit Trading, Topcar Transilvania, Compexit Automotive.

## 7. DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORILOR

Desemnarea castigatorilor se va face în urma unei extrageri și va fi înregistrată. Dacă o persoană declarată câștigătoare nu confirmă (nu răspunde telefonic/e-mail) în termen de maximum 7 zile de la data afișării rezultatului Tombolei, premiul câștigat de persoană în cauză se va anula.

## 8. PREMIILE ACORDATE

Premiile vor fi acordate câștigătorilor sub condiția ca aceștia să nu fie descalificați ca urmare a nerespectării prezentului regulament.

Participanții pot câștiga unul din următoarele premiile puse în joc de organizator:

### Marele premiu (x4)

Abonament auto CarFlix pe o lună >> mașina cu toate costurile de utilizare incluse mai puțin combustibilul, în limita a 1.500 km / luna.

1 X Abonament auto CarFlix - **SKODA** KODIAQ Selection 2.0 TDI DSG

1 X Abonament auto CarFlix - **SEAT** LEON DSG

1 X Abonament auto CarFlix - **CUPRA** Formentor Facelift 1.5 eTSI DSG7

1 X Abonament auto CarFlix - **Geely** Coolray GF 1.5 TGDİ 7 DCT 2WD

5X **Pachete Giveaways** Compexit și Porsche Finance Group în valoare de 200 lei / buc

### Premii motorsport

2X **Cursuri de defensive driving** - cu Simone Tempestini și Napoca Rally Academy în valoare de 590 lei / curs

### Premii pentru fanii U-Banca Transilvania

2X **Maiou BKT EuroCup** 2024/2025 – 290 lei/buc

2X **Locuri în Courtside** -500/ buc

## **Premii oferite de Cluj Triathlon Team**

2X Abonament gratuit la bazin o luna (Curs 12 sedinte inot)- 560 lei/ abonament

Valoarea neta a fiecarui premiu este mentionata in lista de mai sus.

Castigatorii nu pot solicita incasarea contravalorii premiilor.

Extragerea premiilor se va face in locatia de desfasurare a evenimentului, Platoul Cluj Arena, Aleea Stadionului nr 2, in 6 octombrie, castigatorii vor fi contactati telefonic si afisati pe site-ul [www.compexit.ro](http://www.compexit.ro) iar inmanarea premiilor/ voucherelor se va face fie la locatia de desfasurare a evenimentului sau la sediul organizatorului din Calea Turzii 223, pana la data de 14 octombrie 2024.

Predarea premiilor se va face in baza unui proces verbal iar castigatorii vor fi de acord sa furnizeze datele personale in acest scop.

## **9. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

Datele cu caracter personal ale participanților la tombolă vor fi prelucrate de către Operator în vederea organizării și desfășurării tombolei, desemnării și validării câștigătorilor, atribuirii premiilor și stimularea vanzarilor și creșterea bazei de date a clienților, reclamă, marketing și publicitate.

Prin participarea la acest concurs, fiecare participant își dă acordul, în mod expres și neechivoc, cu privire la colectarea și prelucrarea de către organizator a informațiilor privind datele de contact oferite cu acest scop. Câștigătorii își dau acordul să furnizeze date cum ar fi, dar fără a se limita la: nume/prenume, nr. de telefon, adresa de e-mail.

Organizatorul va păstra confidențialitatea cu privire la datele personale ale câștigătorilor și le va utiliza numai în scopurile stabilite prin Regulament.

Colectarea, stocarea, utilizarea sau transmiterea datele dvs. cu caracter personal sunt pentru perioade limitate și determinate de timp, urmărind o abordare minimalistă a prelucrării.

Datele cu caracter personal ale dumneavoastră pot fi stocate pentru perioade determinate

conform următoarelor criterii:

i) Datele cu caracter personal ale câștigătorilor premiilor vor fi stocate atât cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate, cu respectarea procedurilor interne privind rețenția datelor, inclusiv a regulilor de arhivare aplicabile, dar nu mai mult de luni de la data colectării acestora.

ii) Datele cu caracter personal ale participanților care nu au fost desemnați câștigători vor fi stocate atât cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate, cu respectarea procedurilor interne privind rețenția datelor, inclusiv a regulilor de arhivare aplicabile, dar nu mai mult de 12 luni de la data colectării acestora.

La expirarea perioadei de stocare a datelor cu caracter personal, Operatorul va șterge/distruge aceste date de pe mijloacele de prelucrare și stocare.

În vederea asigurării unei prelucrări echitabile și transparente, Organizatorul asigură participanților următoarele drepturi:

i) dreptul de retragere a consimțământului cu privire la prelucrare, în orice moment, fără

ca aceasta să afecteze legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului înainte de retragerea acestuia;

ii) dreptul de a solicita accesul la datele cu caracter personal;

iii) dreptul de a solicita rectificarea datelor cu caracter personal;

iv) dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal

v) dreptul la restricționarea prelucrării;

vi) dreptul de a se opune prelucrării, exceptând cazul în care dispoziții legale prevăd contrariul;

vii) dreptul la portabilitate a datelor;

viii) dreptul de a depune o plângere în fața Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Participantii își pot exercita drepturile menționate anterior printr-o cerere simplă scrisă, datată, semnată și adresată Operatorului la adresa de email

[protectiadatelor@compexit.ro](mailto:protectiadatelor@compexit.ro) .

Organizatorul va răspunde solicitării dvs. în termenul legal, de regulă nu mai târziu de 30 de zile de la recepționarea acestora.

## 10. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la concurs se vor rezolva pe cale amiabilă. În cazul unor litigii apărute între Organizatorul tombolei și participanții la tombolă, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor române competente de la sediul Organizatorului.

Organizatorul nu își va asuma nici o răspundere cu privire la pretențiile terților sau ale instituțiilor asupra premiilor câștigate de către participanți.

Organizatorul nu își asumă nici o răspundere cu privire la nefuncționarea rețelelor de telefonie fixă și/sau mobilă sau a rețelelor de Internet.

Organizatorul nu își asumă nici o răspundere în cazul în care îi sunt comunicate informații false sau eronate. Organizatorul nu răspunde pentru eventuale disfuncționalități în derularea Tombolei ca urmare a acțiunilor unor terti cum ar fi: distribuitori de electrică, operatori, proprietari sau administratori ai rețelelor de telecomunicații sau alții asemenea. Organizatorul își asumă responsabilitatea numai în ceea ce privește acordarea premiilor.

## 11. REGULAMENTUL TOMBOLEI

Regulamentul Tombolei este disponibil pe [www.compexit.ro](http://www.compexit.ro).

Participarea la acest concurs implică acceptarea irevocabilă și necondiționată a prevederilor prezentului Regulament și obligativitatea respectării acestora.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oricând prevederile prezentului Regulament în măsura în care se va impune acest lucru, cu condiția anunțării modificărilor pe pagina [www.compexit.ro](http://www.compexit.ro). Modificările/forma modificată a Regulamentului intră în vigoare numai după publicarea online.

Regulamentul Tombolei este întocmit în conformitate cu legile din România.

În cazul nerespectării prezentului regulament/concurs, premiile câștigate nu se vor acorda.

## 12. TAXE SI IMPOZITE AFERENTE

Organizatorul tombolei nu este răspunzător de plata altor taxe sau a altor obligații

financiare legate de premiul oferit, acestea căzând în sarcina persoanelor câștigătoare.

### 13. CONTACT

Pentru mai multe informații referitoare la concurs, vă rugăm să vă adresați echipei de organizare:

- Departament marketing Compexit, tel 0731-496.966, [marketing@compexit.ro](mailto:marketing@compexit.ro)

Prezentul regulament s-a încheiat astăzi 30.09.2024.